

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán külvé.
 Egy évre 10 fr. — kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr.
 Fél évre 5. — Egyes szám 10.
 Előfizetési pénz minden közzétételre.
 Póspénz. Vészes-ház földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizethető helyben:
 Telleki K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésben s a szerkesztőségben.
 Egredt a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Öt-hatásos példányokért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetések, alk. szerint a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: Minden bejelentésért külön 30 kr.
 Nyilt-tér-en megjelenő közlemény öt-hatásos sora 15 kr.
 Nérv. vagy bérmentés nélküli bejelentés iratok nem vétettek tekintetbe. — Ugy szintén kéziratos nem adtak vissza.

Két nagyfotosságu vivmány.

Ha a közelebbi múlt és a jelen év hónapjai történelmi nevezetességeinek, amik iszonyi embermészárlások folytán, melyek két koronás főnek ösz-
 kócsónoson biztosítván számára.
 Az említett két nagyszerű vivmány hordereje a messze jövőbe kihatandó.
 A francia köztársaságnak létrejövetelére, és a pápaságtól a hatalommal együttjáró terhek és gondok elvonása, a jövő nemzedékre létségtől tiszta hozandó.
 És ezért üdvözljük mi a jelen év júli. havának ama két — világra szóló vivmányát!

A szombati hivatalos „Budapesti Közlöny” két rendeletét közöl.

Először a szabaddá lett erdélyi sajtónak!
 — A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A törvényhatóságok szervezése.

Haladunk!
 De hogy hova vezet az út, melyen a miniszter parancsára elindultunk, azt egyhamar meg senki sem tudná megmondani.
 Haladunk, de nem — előre.
 Imé, a megyék még „otthon” sem végezték el szervezési munkáikat, a kormány már a városi törvényhatóságokat is készült újja szervezni. Legújabb híre szerint a helygőly a városok rendezését előkészítő első közgyűlést szept. hó elejére akarja összehívni.
 Most kezd a kormány megfogalmazni minden erjét terve kerestváltására. A köztörvényhatóságok rendezéséről szóló törvény pedig már egy év óta vár végrehajtására. Eddig a kormány nem tett semmit t. érten. De most sietni kell. Közleg az új képviselői választások nagy ideje.
 E gyors munkában nem lesz későn.
 De lassuk tovább a megyei küldöttek munkáit.

A postalgilgőhöz.

„A lapunk f. é. 128. számában megjelent „Postai csendélet” című cikkre vonatkozólag a n. városi posta-igazgatóság részéről egy levelet vettünk, melyet alább egész terjedelemben közlünk, nem mulasztván el annak egyes pontjaira elvonásainkat, illetőleg czáfolat megjelöléseinket megtenni.
 A hozzánt intézett levél következőleg hangzik.
 „T. szerkesztő ur!
 Bácsas lapjának f. é. 128-dik számában „Postai csendélet” című cikkre vonatkozó, felvilágosítólag következők van szerencsém a tekerrel tudatni:
 A nagyváradi posta-igazgatóság területén létező állami postahivatalok között — főképp a debreczeni hivatal van, úgy berendezve, hogy a forgalom és kezelési teendők arányához képest, egy hivatalnok mint szolgáló megfelelő számban alkalmazva legyenek. Miből is kifolyd az ottani postaszolgálat minden osztályhoz a kezelő személyzet úgy van beosztva, hogy a szolgálat bármelyik ágát igénybe vevő közönség kívánata mindenkor kielégítést nyerhet.
 Különösen igen téves cikkirő az ottani állítás, mintha az utalványok kezelésével megbízott hivatalnok a postadobbanlítás is köztiből volna kiküldött a hivatalos idő folyamán. Ez nem történik, mintha ezen két egymással össze nem férő munkaköze, csakis különböző emberek által eszközölték. Ha néha néha kivételesen személyzeti hiány mutatkozik, az is többnyire egyik vagy másik hivatalnok betegsége folytán következik be, azonban az ily véletlenül előforduló akadályt, mindjárt kiálló hátrányok nevezni nem lehet.
 Cikkirő azon állítás, hogy az ottani postahivatalhoz csak utalványok küldenek, kik ha kiképezést nyernek, máshová rendeltetnek el. — bizonyítványt nyújt arról, mennyire ismerendek előtte a hazai postaszervezési viszonyok.
 1867-ben a magyar birodalmi postaugy elválasztván a Lajtánutól, önálló kormányzatot nyert, s hivatalos nyelvül a hazai nyelvet választotta. Muttán ezen egyszerű változás folytán, meennyiben azelőtt magyar ember igen sokan adta magát postai szolgálóknak s azt többnyire idegen nyelven beszélték, feleletre szükséges volt a postai szolgálókat magyar nyelvet gessé vált a postai szolgálókat magyar nyelvet értő és beszélő emberekkel felvenni, kik is többnyire mint utalványok jöttek a magyar postaszolgálat iskolájába, — és az igazgatóság közigazgatási iskolájába, — és az igazgatóság, mit telen többnyire velők tétetni a szolgálatot, mit után a hajdani bagyokorolt nemetajuk veteránok nagy része. — a hazai nyelv nem tudása miatt — kénytelen volt visszavonulni.
 A mi a levélhordókknak az ottani forgalomhoz képesti esélyei létszámát illeti, azoknak szaporítását szükségét maga az igazgatóság is belátván, már intézkedve van, hogy azoknak létszáma f. év augusztus hó 1-én egyvel szaporítsassék.”

Egyik vivmány a franciaországi pótlásokról.

— A közelebbi múlt és a jelen év hónapjai történelmi nevezetességeinek, amik iszonyi embermészárlások folytán, melyek két koronás főnek ösz-
 kócsónoson biztosítván számára.
 Az említett két nagyszerű vivmány hordereje a messze jövőbe kihatandó.
 A francia köztársaságnak létrejövetelére, és a pápaságtól a hatalommal együttjáró terhek és gondok elvonása, a jövő nemzedékre létségtől tiszta hozandó.
 És ezért üdvözljük mi a jelen év júli. havának ama két — világra szóló vivmányát!

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek. A szakbizottság a királyi főtanácsot nyilatkozta eziránt illetékeseknek. A királyi közjegyzőség pályázat általi beöltése megmaradt. Azon megszorítás, melyszel a közjegyzői ügyvezetési oldalakon ügyveiből nem járhat el, csak harmadizigleni rokonnaira nézve hagyatott fenn. A közjegyzőség elfoglalására vonatkozó 9-ik §-t így formulázta: „A közjegyzői tartozik kinevezési oklevele vétele után 3 hó alatt a szabályszerű biztosíték kimutatni; ennek igazolása után azon elsőfokú királyi törvényszéknek, melynek területén székhelye van, a hivatalos esküt letenni, végre az eskü letétele után iródták megnyitni és erről az illető törvényszék irásában értesíteni. A törvényszék az eskü letételéről jegyzőkönyvet vesz fel, és a kinevezési oklevélben bizonyítványt ad. Azon időpontot pedig, melyben iródták a közjegyzői megnyitása, a hivatalos lapban s a körülményekhez képest a vidék közlönyében is a közjegyzői költségén közzétenni tartozik.”

A közjegyzői rendtartás tárgyában.

— A közjegyzői rendtartás tárgyában összehívott szakbizottság 7-én folytatott tárgyalásait és elvégzte a közjegyzői szervezetről szóló fejezetet. Hosszabb vitára adott alkalmat, vajon a királyi törvényszék, vagy pedig a miniszterium hatáskörébe tartozik-e: azon körülmények felett határozni, melyek a közjegyzői állományok elfoglalásának határideje tekintetében beérkezhetnek

